

ERRATA

Tophaceous Gout simulating infected Ankle Implants
November 2016; Volume 10 Issue 3: page 58 author names
doi: <https://doi.org/10.5704/MOJ.1611.015>

We would like to inform that there is a mistake in the title page (page 58, author names) of the article with the above title that was published in the November 2016 issue of Malaysian Orthopaedic Journal. The correct author names should be as follows:

Ktistakis I, MD, Pountos I, FRCS, Tellisi N, FRCS
Department of Orthopaedics, University of Leeds, Leeds, United Kingdom